

老人听“健康讲座”被忽悠 花五千多元买到“三无”产品

家属及时发现并追回钱款

晨报讯(百姓热线记者 常凯)“姥姥在听‘健康讲座’时,花五千多元买的净水机和头部按摩仪质量很差,也没有认证标识,我感觉她被骗了。”12月19日,淇滨区的李女士致电百姓热线称,她姥姥最近一直在嵩山路一家宾馆内听“健康讲座”,结果被骗。

李女士介绍,她最近发现姥姥行为异常,总是一大早就出门,每次回来还会带回一些小礼品,一问才知道原来她和一些邻居最近常去听“健康讲座”。

“姥姥说,‘健康讲座’上讲了很多养生知识,对方向听课的老年人承诺‘今日买产品,明日退钱’,还有抽奖环节。姥姥就抽中了‘半价

购买价值万余元的净水机’和‘头部按摩仪’的‘大奖’。”李女士说,“听姥姥一说,我就觉得不对劲,可姥姥说已经把钱给了对方。”

李女士看了姥姥买回来的净水机和头部按摩仪,发现这些产品做工粗糙,也没有具体的产品信息,是“三无”产品。李女士随即赶到姥姥听讲座的地方,刚到现场,就听人说办“健康讲座”的一伙人在搬运货物准备撤离,随后李女士等人把这伙人拦了下来。

“不少听讲座的市民发觉被忽悠了,来找他们退款,但这伙人一直推托且还想趁机溜走。有人报了警,在大家共同努力下,僵持了近4个小时才把钱要回来。”李女士说,

“当我把追回来的钱还给姥姥时,姥姥还在幻想就算不去退商品,第二天也会退钱的好事儿。”

就此,记者咨询了市公安局淇滨分局的王姓民警,他表示,一些不法分子打着健康讲座的旗号,兜售劣质产品的现象时有发生。不法分子往往通过前期赠送小礼品给老年人灌输惯性思维,最后以高价兜售劣质产品。由于这些组织讲座的人流动性强,当市民发现上当受骗后,想再退款或者维权时就十分困难。因此,老年人应该提高防骗意识,子女也应该多关心老人,如遇到被骗的情况,应该及时向有关部门投诉或反映。

小区垃圾桶旁现死猫,险些被居民踩到

随意丢弃或匆匆掩埋宠物尸体存在卫生安全隐患

晨报讯(百姓热线记者 马龙歌)“当时我差一点儿就踩上去了。”12月20日,淇滨区居民黄女士致电百姓热线称,她所在小区的一个垃圾桶旁被人丢弃了一只死猫,她路过时险些踩到。对于主人如此处置宠物尸体,黄女士觉得不妥。

黄女士说,19日傍晚,她领着孩子在小区散步,经过一个垃圾桶时,孩子喊住了她,说地

上躺着一只小猫。黄女士低头一看,确实有只黄色的小猫躺在地上,仔细一看,小猫已经死了。“幸亏孩子喊住了我,要不然我就踩上去了。”黄女士说,猫主人这样处置死猫太不妥当了。

小猫、小狗等宠物因疾病或意外死亡后该如何处理尸体呢?市动物疫病预防控制中心的胡姓工作人员表示,将宠物尸体随意丢弃或

匆匆掩埋存在严重的卫生安全隐患。死因不明的宠物身上有可能携带病菌和寄生虫。所以,宠物尸体应经无害化处理后再进行火化、深埋才能保证安全。深埋时,动物尸体距地面至少半米,还要在尸体上覆盖生石灰。“如果自己处理不好,可以联系县区动物卫生监督部门,让专业人士对宠物尸体进行无害化处理。”胡先生说。



公益体彩就在身边之活动篇

助推全民运动 体彩就在身边

近些年,全民健身渐成风尚。体育已不只是电视上运动员的争金夺银,也不仅限于中老年人跳跳广场舞,而逐渐演变成一项全民参与、全社会共同关注的民生工程。习近平总书记在十九大报告中强调,要“广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设”,越来越多的社会公众从体育事业的旁观者变成参与者,在强身健体的同时用蓬勃的精神面貌和积极的生活态度构筑着健康中国的美丽风景线。在全民健身热潮一浪高过一浪的背后,是中国体育彩票鼎力支持全民健身事业,为提高国民体质水平不断努力的身影。

从老到少 体彩活动惠及各类人群

曾几何时,青少年参与运动无外乎锻炼身体或发展体育特长,而参加体育比赛更是少数人的专利。在体彩公益金的大力支持下,经过20年的发展,参与体育锻炼的青少年队伍不断壮大,全国各地的青少年体育活动蓬勃开展。各类体彩支持的青少年体育活动全面提升了青少年参与体育运动的热情,带给他们强健的体魄和健康

的身心。

除了青少年,体彩也为众多老年人准备了丰盛的健身大餐。今年,浙江省举行“体彩杯”老年体育达人评选活动,通过宣传老年体育达人的事迹,吸引了更多老年人加入科学健身的行列。体彩通过支持举办丰富的全民健身活动,激发了老年人参与体育锻炼的热情,丰富了他们的晚年生活。

从城市到乡村 体彩搭建“体育戏台”

“马拉松热”已成为近几年中国全民健身热的一个缩影。

在马拉松这场狂欢中,体育彩票一直扮演着增光添彩的角色,是全民马拉松的坚实后盾。仅今年三四月间,在郑开马拉松等多个马拉松赛事中,体彩以各种方式参与其中,为赛事助力。体彩冠名、资助的

各类全民健身活动全年不间断地在各地进行,民众参与全民健身活动越来越方便。

此外,体彩公益金还把公益的种子撒向了广大农村地区。组织乡村运动会、业余足球比赛等小型赛事,开展健身知识、技能培训等,极大地丰富了乡村的体育生活。

从大众项目到少数民族运动 体彩助推全民运动

今年,在天津举行的第十三届全国首次设置群众体育比赛项目(包括19个大

项126个小项),让更多草根选手登上最高领奖台。杨希锶平时喜欢滑板和街舞,在十

三运会群众比赛滑板项目女子碗池赛中获得冠军。杨希锶直言很感谢国家能够对全运会进行改革,让普通人有机会代表家乡去比赛,自己很有成就感。像杨希锶这样走上全运会领奖台的草根选手,是在各地举行的各项目选拔赛中脱颖而出的,而这些比赛都得到了体育彩票的冠名支持。可以说,助推全民上全运,体彩做出了贡献。

而在民族特色浓郁的少数民族地区,体彩和少数民族群众一起守护着这些可以称得上是非物质文化遗产的传统体育项目。喜塔尔,即蒙古族象棋,是内蒙古民间特别盛行的一种民族体育游戏。随着体彩公益金不断加大支持力度,在今年7月举行的“体彩杯”锡林郭勒盟第五届牧民喜塔尔比赛上,有上百名选手参加活动。喜塔尔这一传统体育项目又焕发了青春,得到了发扬和传承。

从青少年到老年人,从城市到乡村,从大众项目到少数民族运动,体育彩票一直与健康相伴,与美好同行。未来,在广大体育彩票购买者、参与者的支持下,体育彩票将一如既往地为广大开展全民健身活动,加快推进体育强国建设贡献力量!

(关言)

便民服务电话

服务热线

鹤壁市市长热线 12345

特困残疾人捐助热线
3327809 3355601
鹤壁市残疾人联合会

家政服务

诚信家政

承接企事业单位物业保洁、工程保洁、外墙玻璃清洗、地面翻新打蜡、18739249107 6612114

清理化粪池, 高压疏通车, 精修太阳能
防水疏通修改疑难管道、便池
电话: 15139280818

舒欣保洁

专业承接企事业单位外墙清洗、玻璃幕墙清洗、室内保洁等保洁项目 电话: 13589644397

鹤壁疏通清洁公司

专业疏通、高压清洗大小管道、清理化粪池、单位保洁、外墙清洗、承接包年服务 2260086 15939227734

吉祥家政

单位、家庭保洁, 地毯清洗, 外墙清洗、改上下水管 电话: 3299994

和盛物业家政

家庭、单位保洁, 物业托管, 外墙清洗
电话: 15839209238 15539200255

三灵开锁公司

换防盗门超B级、C级锁芯, 配汽车钥匙、车库门遥控器、蓝牙卡, 耐特指纹锁鹤壁总代理 7111111

利民家政

承接高空作业、单位家庭保洁、疏通管道、清理化粪池 15939231199 3298881

专业维修疏通下水管道、马桶以及水电暖维修安装改装、钻孔打眼
15839201784 18567216798

淇滨家洁

承接各种高空作业、单位、家庭保洁, 清理大中型化粪池、疏通管道, 电话: 13084233220

万勇开锁公司

换防盗门超B级、超C级, 制作门禁卡、门扣、蓝牙卡, 专业汽车遥控, 芯片匹配3333110

综合信息

文峰斋民俗工艺礼品

批发泥咕咕, 桃木剑、玉器、铜器、字画、佛像、黄河古陶、民俗礼品, 电话: 5703688 15639233365

平原防水

改水电, 屋顶, 卫生间(瓷砖), 外墙, 水池, 粮食防潮等防水工程及材料批发13849229196、13649229607

高价回收名烟名酒

各种老酒、阿胶、虫草、购物卡、黄金, 也可上门服务17639256677

大来店联友海绵厂

批发零售海绵床垫、沙发垫、软包海绵
电话: 3339991 13030399982